

Kedves Mentettek, Gyermekotthonársak, Barátaink, Érdeklődők!

Ismét vetítésre kerül a Gaudiopolis c. film Sztehlo Gábor tevékenységéről, melyet ezúttal a közögyeinkről színvonalas filmeket bemutató és vitákat szervező A38 Hajó filmklubja tűzte műsorára. Az esemény iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg a facebook-on. Az érdeklődést fokozza, hogy a filmvetítést követően részt vesz a beszélgetésben Szántó Erika, a film rendezője és néhány, az akkori Gaudiopolisnak még élő néhány állampolgára. A Gaudiopolis - Valahol Európában c. eseményre május 17-én este 18:00 -kor kerül sor az A38 Hajón, mely a Petőfi híd budai hídfőjénél, az ELTE TTK Campusa előtti Duna-szakaszon horgonyoz. A facebook-on a <https://www.facebook.com/events/341880229261080/> web címen az alábbi hirdetés hívja az érdeklődőket. Azt hiszem érdekes estének nézünk elébe.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Szervezők mellett a Sztehlo Gábor Alapítvány is!

Gyereknapi alkalmából Magyarország első gyerekköztársaságára emlékezünk egykori polgárai segítségével.

Az evangélikus lelkész Sztehlo Gábor által 1945-1949 között felállított és vezetett Budakeszi úti gyermekotthon, gyermek köztársaság (önálló demokrácia, saját miniszterekkel, pénzzel etc.) életét mutatja be játékfilm formában. Ez a gyermekotthon ihlette a Valahol Európában c. filmet, az ott-lakók szerepeltek benne. Sztehlo mintegy 1500 zsidó származású gyereket és kb. 500 felnőttet mentett meg a második világháborúban a holokauszt ideje alatt. A háborút követő időszakban gyermekotthont létesített árva és rászoruló gyerekek számára származásukra tekintet nélkül, legyen vitézi, grófi, zsidó, bármilyen gyermek. Ma is működik a gyermekotthon, kisebb területen, Sztehlo Gábor nevét felvéve

Amennyiben nincs még programod egy májusi estére, gyere el és filmezz velünk!

"Gyerekköztársaság, ahol saját alkotmány és törvény vigyázta a rendet. A gyerekek szervezték kulturális programjaikat, könyvtárat alapítottak és teljes vallásszabadságot valósítottak meg. Szabad választás alapján szakmát tanulhattak. Saját pénznemük a Gapo-dollár volt, mely árfolyamát a villamosjegy ára határozta meg."